SCHACHSCHULE ATLOL
TEST THEMENBLOCK A
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a b c d e f g h
Kreuze die Felder ¢3 und g6 an.
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Wie kann der Laufer auf dem kiirzesten Weg auf das
Feld h2 gelangen?

5 8| 3 Q
& &
¢ a i

F 3

i &
s g 8 &

2

&

e« [inf

i

. & &3
2|88 &Y
=i D j={

a b c d e f g h

RN

1 Weils kann nur kurz rochieren

1 WeiB kann nur lang rochieren
Weil} kann kurz und lang rochieren
1 WeiB kann nicht rochieren

a b c d e f g h
Kreuze alle Felder an, auf den der Turm ziehen kann.
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a b c d e f g h

Welcher Buchstabe ergibt sich, wenn die Dame tber
b7, g2 nach g7 zieht?
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J WeiR kann nur kurz rochieren
[ WeiR kann nur lang rochieren
[ Weil kann kurz und lang rochieren

Weild kann nicht rochieren



